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Результаты опроса, проведенного журналом «Reader's Digest» среди жителей 16
европейских стран, показали, что Швейцария вызывает у европейцев наибольшее
доверие.
|

Вопрос, поставленный журналом «Reader's Digest», был предельно прост: какая из
европейских стран внушает вам наибольшее доверие?

В сентябре-октябре прошлого года на этот вопрос ответил 23 651 читатель
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дайджеста, из них 864 швейцарца. Ответ однозначен: 67% опрошенных поставили на
первое место Швейцарию, которая опередила таким образом своих основных
конкурентов, Швецию (62%) и Германию (60%). Это в личном первенстве.

Теперь посмотрим детали. Лидирует Швейцария и как туристическое направление
(72% голосов), опережая Австрию, Францию и Испанию (68%). Что же касается
гастрономии, то тут гельветам со своими 60 процентами пришлось уступить место
Италии (74%), Франции (69%), Испании и Германии (61%), заняв почетную пятую
позицию. Согласитесь, для страны, кухня которой известна за ее пределами лишь
двумя-тремя блюдами, не так уж плохо.

Увы, страны Восточной Европы плетутся в хвосте - ну не вызывает бывший
соцлагеоь доверия у западноевропейцев! Скорее всего, просто по незнанию.

Среди опрошенных швейцарцев, абсолютное большинство (79%) признало, что
вполне удовлетворено своим уровнем жизни. Эту планку «перепрыгнула» только
Австрия. В среднем по Европе 63% населения довольно своей жизнью. В Восточной
Европе показатель гораздо ниже: 29% в Венгрии и только 22% в России.
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